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ÖHV-Umfrage Mitarbeiter
26. Mai 2021



§ Teilnehmer:Mitglieder der ÖHV
§ Methode: CAWI
§ Laufzeit: 12. – 25. Mai 2021
§ n= 289

Details zur Umfrage



Sommer: Alle Stellen besetzt?

54,9% 45,1%

Ja Nein



MitarbeiterInnen gesucht

4,6%

46,0%

73,6%

44,8%

59,8%

23,0%

Management Rezeption Service Etage Küche Sonstiges



Lehrlingssuche

50,8% 49,2%

Ja Nein



FÜR EINE STARKE
HOTELLERIE.
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